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Даний звіт зроблений на підставі абзацу 3 пункту 3 ст. 22 Закону України «Про дошкільну освіту», зміст звіту відповідає Положенню, затвердженому наказом Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 № 178  «Про затвердження Примірного положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю» загальні збори (конференція) заслуховують звіти керівника закладу дошкільної освіти з питань статутної діяльності та дають оцінку його професійно-педагогічної діяльності.
Сьогодні, на загальних зборах (конференції), за результатами мого звіту, прошу  оцінити мою діяльність шляхом голосування. Також сьогодні збори мають право приймати рішення щодо морального або матеріального заохочення керівника або у випадку, коли моя діяльність визнана незадовільною, порушують клопотання перед управлінням освіти про невідповідність керівника займаній посаді.
Організація освітнього процесу
Цілий 2023-2024 навчальний рік я і колектив керувались у своїй діяльності нормами  Законів України «Про  освіту», «Про дошкільну освіту», Положенням про заклад дошкільної освіти, Освітньою програмою на 2023-2024 навчальний рік, Планом роботи на 2023-2024 навчальний рік та іншими чинними документами в галузі дошкільної освіти. Впродовж начального року колектив працював творчо та відповідально.

Заклад знаходиться у комунальній Вараської міської ради Рівненської області. У минулому навчальному році заклад працював з п’ятиденним робочим тижнем. Режим роботи закладу 12 годин: з 7.00 до 19.00, постійно працювало 12 груп:
2 групи раннього віку загального розвитку з 1 до 2 років;
2 групи раннього віку загального розвитку з 2 до 3 років;
1 група раннього віку з 2 до 3 років, інклюзивна;
2 групи молодшого дошкільного віку загального розвитку з 3 до 4 років, 
1 група молодшого дошкільного віку з 2 до 3 років, інклюзивна;
2 групи середнього дошкільного віку загального розвитку з 4 до 5 років, 
1 група старшого дошкільного віку загального розвитку з 5 до 6(7) років, 
1 група старшого дошкільного віку з 5 до 6(7) років, інклюзивна.
Нормативна наповнюваність закладу - 215 дітей, наразі маємо у списку - 235 дітей. Маємо 7 вихованців з ООП в інклюзивних групах, а також 8 вихованців з числа ВПО. Середнє відвідування з січня по травень 2024 року складало 120 дітей – це 51 % від  спискового складу.

Навчальний рік у закладі дошкільної освіти розпочався 1 вересня 2023 року і закінчився 31 травня 2024 року. З 1 червня до 31 серпня  - літній період. 
Освітній процес закладу у 2022-2023 навчальному році був спрямований на вирішення стратегічного завдання: «Формування у дошкільників мотивації до дій і моделей поведінки, орієнтованих на сталий стиль життя», педагогічний колектив працював над головними завданнями, які визначила педагогічна рада:
1. Розвиток морально – етичних якостей дошкільника як важливих чинників соціалізації особистості.
2. Формування почуття громадянсько-патріотичної свідомості у дітей передшкільного віку. Інтеграція суспільного та родинного виховання
3. Формування у дітей раннього та молодшого дошкільного віку навичок самообслуговування в повсякденному житті.
У закладі створені умови для розвитку дітей в умовах воєнного стану в Україні. Відповідно до Рекомендацій щодо організації укриття в об’єктах фонду захисних споруд цивільного захисту персоналу та дітей (учнів, студентів) закладів освіти (Додаток до листа ДСНС від 14.06.2022 № 03-1870/162-2),  та не одноразово була здійснена оцінка об'єкта (будівлі, споруди, приміщення) щодо можливості його використання для укриття населення як найпростішого укриття всіма службами цивільного захисту міста (наявні Акти оцінки).
Всі вікові групи знаходяться в укритті окремими осередками та забезпечені меблями для відпочинку та мінімальним обладнанням для ігор. 
У закладі наявне відеоспостереження, наявна «тривожна кнопка», а також цього року систему оповіщення було додатково оснащено гучномовцем для термінового оповіщення всіх працівників ЗДО, тобто створено безпечне середовище для перебування дітей в закладі. На жаль, приходилось часто переривати освітній процес через неодноразові повітряні тривоги, який згодом продовжували в укритті.
Для оптимального рухового режиму є в наявності спортивний та музичний зали, спортивний та ігрові майданчики.
Групові приміщення забезпечені необхідним обладнанням (на 80%), іграшками (на 70%), посібниками, навчально-методичною літературою (на 80%) згідно типового переліку обов’язкового обладнання, навчально-наочних посібників та іграшок. У кімнатах дотримується температурний режим, виконуються правила техніки безпеки.
Територія дошкільного закладу відповідає санітарним нормам, її площа становить 0,9 га. Заклад має огорожу, зеленні насадження, квітники. 
Інтер’єр всіх групових приміщень відповідає санітарно-гігієнічним і художньо-естетичним вимогам, відповідно до Санітарного регламенту. Світлі та просторі музичний та спортивний зали обладнані всім необхідним для проведення музичних занять з дітьми, розваг, свят: рояль, музичний центр, ігровий матеріал, дитячі музичні інструменти. Для фізкультурних занять:  гімнастичні лави, похилі дошки, стояки та спортивні мати для стрибків  у довжину, дуги для підлізання, м’ячі, обручі, скакалки, тренажери та інший спортивний інвентар.  Стіни залів естетично оформлені, змінюється посезонно та з урахуванням тем свят, що проводяться.
Впродовж навчального року та літнього періоду оновлено центральний коридор (колір стін, організоване місце для виставки дитячих малюнків), озеленено коридори живими квітами та цікавими декоративними  композиціями, які  створили спільно вихователі та батьки. А також облаштоване службове приміщення для педагогічних працівників з ламінатором, брошуратором. Наразі методичний кабінет та службове приміщення для педагогів облаштовано WI-FI покриттям. 

Кадрове забезпечення  та можливості для професійного розвитку педагогічних працівників

Я організовую діяльність дошкільного навчального закладу №12  лише 1,5 року маю повну вищу освіту та педагогічний стаж- 27 років.
Заклад укомплектовано кадрами:
– директор – 1 штатна одиниця; 
– заступник директора з господарства – 1 штатних одиниця;
– вихователь-методист -1 штатна одиниця;
– вихователі – 20 штатних одиниць;
– музичні керівники – 2 штатні одиниці;
– асистент вихователя – 3 штатна одиниця;
– практичний психолог – 1 штатна одиниця;
– сестра медична старша – 1, 5 штатних одиниць;
– сестра медична патронажна – 0, 5 штатних одиниць;
– помічник вихователя – 15 штатних одиниць;
– шеф-кухар  – 1 штатна одиниця;
– кухар – 2 штатні одиниці;
– підсобний робітник – 3 штатні одиниці;
– комірник – 1 штатна одиниця;
– прибиральник службових приміщень – 3 штатні одиниці;
– сторож – 2 штатні одиниці;
– каштелян – 1 штатна одиниця;
– робітник з комплексного обслуговування будівлі – 0,5 штатних одиниці;
– двірник – 2 штатна одиниця;
– машиніста з прання та  ремонту спецодягу (білизни) – 2, 5 штатних одиниці.
До початку навчального року маємо потребу у вихователях – 2 штатні одиниці, інструкторі з фізичної культури  – 1,25 штатних одиниць; інструкторі з фізичної культури (басейну) – 1,25 штатних одиниць; кухарю – 1 штатна одиниця, робітника з комплексного обслуговування будіваель - 1,5 штатних одиниці, електрослюсаря - 0,5 штатних одиниці.

Аналіз якісного складу педагогічних працівників свідчить про професійний ріст  колективу та його творчий потенціал.
Станом на 15 серпня 2024 року у закладі працює 31 педагогічний працівник:
за кваліфікаційними категоріями:
Вища кваліфікаційна категорія – 7 педагогів (22,6%);
Перша кваліфікаційна категорія – 6 педагогів (19,4%);
Друга кваліфікаційна категорія – 7 педагогів  (22,6%);
Спеціаліст  – 1 педагог  (3,2 %);
Категорія відсутня  – 10 педагогів  (32,3%).


за тарифними розрядами:
15 тарифний розряд – 1 педагог (3,2%);
14 тарифний розряд – 7 педагогів (22,6%);
13 тарифний розряд – 5 педагогів (16,1%);
12 тарифний розряд – 5 педагогів (16,1%);
11 тарифний розряд – 7 педагогів (22,6%);
10 тарифний розряд – 6 педагогів (19,4%).


У закладі 68 % педагогів мають повну вищу освіту, неповну вищу та базову вищу «бакалавр» – 29 % педагогічних працівників, 1 педагог навчається.
На сьогоднішній день в закладі 100% педагогів володіють державною мовою,  
В закладі дошкільної освіти постійно проводиться аналіз кваліфікаційного рівня педагогів та удосконалюється  розвиток творчого потенціалу кожного педагога, створюються  організаційні умови для безперервного фахового підвищення кваліфікації педагогів. Отож курси підвищення кваліфікації у РОІППО у 2023-2024 навчальному році уже пройшли четверо педагогів Наталія ІЖИК, Оксана ОПАЛЬКО, Оксана ГОЛОВАЧ, Світлана ЦЕПОК. А також педагоги мають змогу підвищити свою кваліфікацію у Вараському центрі розвитку педагогічних працівників, а також у інших суб’єктів підвищення кваліфікації. За клопотанням педагогічних працівників педагогічна рада визнає результати підвищення кваліфікації. Так впродовж 2023-2024 навчального року на засіданні педагогічної ради від 30.11.2023 (протокол №1) було визнано 42 документи про підвищення кваліфікації; на педагогічній раді від 01.02.2024 (протокол №2) було визнано педагогічною радою 19 документів про підвищення кваліфікації; на педагогічній раді від 29.02.2024 (протокол №3) було визнано 6 документів про підвищення кваліфікації.
Розроблено і затверджено педагогічною радою від 30.11.2023 (протокол №1) орієнтовний  план  підвищення кваліфікації  педагогічних  працівників на 2024 рік.  
Атестація педагогічних працівників - це також професійний розвиток педагогічного працівника. Отож результати атестації 2024 року: 
присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії»:
ОПАЛЬКО Оксані Леонідівні, вихователю;
ОМЕЛЬЧУК Галині Федорівні, вихователю;
ІЖИК Наталії Костянтинівні, вихователю;
присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії» та підтверджено раніше присвоєне педагогічне звання «вихователь-методист» ОЗЕРУЗІ Марії Володимирівні, вихователю;
підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та присвоєно педагогічне звання «вихователь-методист»:
ДОМАНСЬКІЙ Наталії Ігорівні, вихователю;
ШУЛІПІ Оксані Вікторівні, вихователю;
підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» ПАШКО Світлані Улянівні, практичному психологу.
З метою професійного розвитку педагогічних працівників було організовано різні заходи, ось найцікавіші:
тренінг для педагогів  “Формування навичок командної роботи в педколективі” (Світлана ПАШКО спільно з ЦПРПП);
круглий стіл «Культура мовлення педагога: чому це важливо»  (Наталія ПОТАПОВА);
майстер-клас «Захоплива геометрія для дошкільників» (Наталія ІЖИК);
воркшоп «Мнемотехніка - сучасний інструмент для запам’ятовування (Оксана ОПАЛЬКО)
Організація освітнього процесу та його результативність 
Навчальне навантаження на тиждень розподілено в розкладі занять, який та затверджено керівником закладу. Години, які раніше передбачались для плавання у басейні, використовувалися для проведення фізкультури на повітрі впродовж навчального року (басейн закритий на час воєнного стану в країні).
В освітньому процесі закладу реалізується зміст інваріантного та варіативного складників  Базового компонента дошкільної освіти за комплексними та парціальними програмами. 
Інваріантна складову змісту дошкільної освіти ми реалізовували в повсякденному житті поза організованими заняттями та на заняттях 
	Вік
	Кількість організованих занять на тиждень

	Ранній вік (1-2 роки) 
	8 занять

	Ранній вік (2-3 роки)
	10 занять

	Молодший дошкільний вік (3-4 роки)
	11,5 занять

	Середній дошкільний вік (4-5 років)
	11,5 занять

	Старший дошкільний вік (5-6(7) років)
	14 занять



Варіативний складник змісту дошкільної освіти визначався дошкільним навчальним закладом з урахуванням індивідуальних освітніх запитів дітей та побажань батьків або осіб, які їх замінюють. Освітній напрям «Мовлення дитини. Основи грамоти» реалізувався на заняттях «Читайлик» з дітьми дошкільного віку.  
На виконання наказу дошкільного навчального закладу №12 від 05.09.2023 №27-о/д  «Про затвердження Програми внутрішнього моніторингу компетентностей дітей дошкільного віку за програмою «Українське дошкілля» у 2023-2024 навчальному році» моніторинг досягнень дітей дошкільного віку згідно Базового компонента дошкільної освіти та чинної програми  розвитку дитини дошкільного віку  «Українське дошкілля»  проводився у жовтні і травні поточного навчального року.
Проводилося дане обстеження за показниками освітніх напрямів  БКДО («Особистість дитини», «Дитина в соціумі», «Дитина в природному довкіллі», «Дитина у світі мистецтва», «Дитина в сенсорно-пізнавальному просторі», «Гра дитини», «Мовлення дитини»):
початкове (на початку навчального року з метою визначення стартових можливостей дошкільників і постановки конкретних завдань на перспективу);
узагальнювальне (підбиття підсумків життєдіяльності дошкільників за навчальний рік, рівнів їх розвитку та  виконання освітніх програм).
Педагогічне обстеження дітей відбувалося під час звичайних для них видів діяльності: занять, гри, самостійної діяльності, прогулянки, інших режимних моментів, в ході яких педагоги спостерігали за поведінкою дітей, особливостями їх спілкування, зацікавленнями, досягненнями тощо.
Моніторингом було охоплено 141 дитину старшого, середнього та молодшого дошкільного віку, 8 дітей не охоплені моніторингом у зв’язку з перебуванням за межами міста/країни через воєнний стан.
	
	Кількість дітей
	рівень сформованості компетентностей

	
	
	високий
	достатній
	середній
	низький

	Молодший дошкільний вік
	54
	27
	11
	14
	2

	Середній дошкільний вік
	44
	29
	11
	4
	-

	Старший дошкільний вік
	43
	39
	3
	1
	-

	Всього:
	141
	95
	25
	19
	2


Отже, виходячи з результатів моніторингу, можна зробити наступні висновки: кожна дитина в певній мірі реалізувала свій потенціал, вона жила та діяла на рівні своїх оптимальних вікових і індивідуальних можливостей. Протягом року чітко простежується як загальна тенденція позитивної динаміки змін щодо підвищення рівня знань, умінь, навичок дітей, так і тенденція позитивної динаміки змін кожної дитини.

Медичне обслуговування дітей та фізичний розвиток дітей 
Заклад дошкільної освіти має медичний кабінет з ізолятором для  дітей з інфекційними захворюваннями. Його обладнання в основному відповідає нормативним вимогам. Медичне обслуговування дітей закладу забезпечують сестри медичні  старші Людмила ШКІНДЕР, Любов ІЛЬЧЕНКО. Медичним персоналом постійно ведеться контроль за ранковим прийомом дітей до закладу. Особлива увага приділяється новим дітям , які приходять у заклад, наявності у них відповідної медичної документації.
Систематично вихователем-методистом та медичним персоналом закладу здійснювався медико-педагогічний контроль (2 рази-  на початку та в кінці навчального року) з метою аналізу готовності функціональних систем дитячого організму до фізичних навантажень, виявлення рівня можливостей серцево-судинної та дихальних систем до фізичних навантажень та фізичної підготовленості дітей за середніми показниками з врахуванням віку та статті дітей. На заняттях з фізичної культури проводились заміри моторної щільності та тренуючого ефекту. Результати замірів свідчать про те, що моторна щільність в усіх вікових групах наближена до 100% та коливається від 80,6% до 87,5%, моторна щільність у кожній віковій групі відповідає нормам та становить: молодший дошкільний вік – 58,1% та  60%, середній дошкільний вік - 66%, старший дошкільний вік – 65,5% та 67,6%.
У кожній віковій групі, за результатами обстеження дітей спеціалістами та антропометричними вимірюваннями, наявний  листок здоров’я вихованців, згідно з яким  проводиться маркування меблів, здійснюється індивідуальний підхід під час фізкультурно-оздоровчої роботи. Питання захворюваності та відвідування дітей розглядалися на зборах трудового колективу (протокол №2 від 27.02.2024).

Організація харчування
У 2023-2024 році продовжували виконувати вимоги постійно діючих процедур, заснованих на принципах системи управління безпечністю харчових продуктів ( НАССР). Документація на харчоблоці ведеться згідно вимог НАССР. Всі продукти надходять з супровідними документами.
Усі результати лабораторних досліджень на калораж та санітарно-гігієнчних вимог від Вараського районного відділу ДУ «РІВНЕНСЬКИЙ ОЦКПХ МОЗ») відповідали вимогам. 
З січня 2024 року встановлено вартість харчування дітей на одну дитину в день в розмірі:
для дітей до чотирьох років до 61,42 грн; 
для дітей з чотирьох до шести (семи) років до 75,97 грн.
А також встановлено батьківську плату за харчування дітей дошкільного навчального закладу №12 в розмірі 70% від вартості харчування в день, а саме:
для дітей до чотирьох років  до 43.00 грн.;
для дітей з чотирьох до шести (семи) років – до 53,18 грн.
Забезпечено безкоштовним харчуванням у закладі згідно з нормами, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 24.03.2021 № 305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку» згідно переліку Постанови, а також зменшено розмір плати за харчування дітей, у сім’ях яких троє і більше дітей на 50%.
Важливим питанням для аналізу є виконання норм харчування за рік. 
Підрахувавши середньорічну норму на 1 дитину в день залежно від віку можна відмітити наступне: основні продукти (м’ясо, риба, масло вершкове, олія, сметана, цукор, крупи) – відповідають необхідним нормам. 
Однак були незначні та недовготривалі перебої від постачальника сезонних овочів та фруктів. Перебоїв з доставкою інших  продуктів не було.
Питання харчування розглядалось на загальних зборів (конференції) колективу дошкільного навчального закладу (протокол №1 від 21.02.2024 року), та на зборах трудового колективу (протокол №2 від 27.02.2024року). 
Для більш цікавого ознайомлення батьків із системою харчування було створено на сайті закладу сторінку «Смачного!» https://zdo12varash.eddy.school/smachnogo/  з рецептами страв, за технологією приготування дитячого садка для єдності вимог в дошкільному навчальному закладі і в родині. А також для оптимізації роботи вихователів, медичних сестер та для зручності батьків було створено електронне меню, дані якого оновлюються щодня https://docs.google.com/document/d/1wG581oLM-5PyqwkCqqi2tR_9R9iq3wkptwm0X3P_e98/edit. 

Зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази закладу
Фінансово-господарська діяльність дошкільного навчального закладу №12 здійснювалась згідно бюджетного фінансування та кошторисів закладу .
Бюджетні запити на 2024 рік формувались по закупівлі медикаментів, придбання будівельних матеріалів, господарчих товарів, канцелярських товарів  і т.д.
Після перегляду наших запитів по КЕК 2210  у зв’язку із воєнним станом відбулися певні обмеження. Тому у підсумку для закладу по розрахунку до КЕКВ 2210 виділено 49177 грн., по розрахунку до КЕКВ 2220  (медикаменти) 34385,00 грн., але  18.04.2024 зменшено до 16000, 00 грн. На придбання обладнання довгострокового користування не виділено коштів.    
Закуплено  фарби, інші будматеріали, миючі, дезінфікуючі засоби, господарчий інвентар, соду, бензин тощо на суму 24893,65 грн. та сантехнічне приладдя на суму 4566,00 грн. станом на 09.08.2024

В закладі проведено : 
дератизацію і дезінсекцію 2 рази;
перезарядку вогнегасників - 16 шт.;
проведено лабораторні дослідження СЕС;
підготовку систем до ОЗП -7000,00 грн,
перевірка джерел внутрішнього протипожежного постачання, а саме: пожежний кран комплект - 9 шт, пожежний гідрант - 1 шт. на суму 1926, 00 грн.
ремонт плити промислової та пральної машини на суму 13966,00 грн.. 
проведення вимірів опору ізоляції та заземлюючих пристроїв електрообладнання дошкільного навчального закладу - 10860 грн. 
аварійного ремонту туалету у групі №11 - 46782,13 грн.
Власними силами зроблений ремонт коридора 1 поверху, пофарбовано малі архітектурні форми, частково пофарбовано підлогу в укритті, косметичний ремонт харчоблоку.
У жовтні 2023 року за рахунок міського бюджету нам був зроблений поточний ремонт дитячого майданчика (бетонування) для групи №5 на суму 30 239,41 грн.
Заклад отримав допомогу від батьківської громадськості на суму 11244,00 грн., а сме:
1.Банер “Укриття” 250,00 грн.
2.Стенд “Абстракція” 800,00 грн.
3.Гучномовець 623,00 грн.
4.Тюль на суму 3872,00 грн.
5.Фотоштори Зимові 4000,00 грн.
6.WI-FI- роутер 1699,00 грн.
Заклад протягом 2023-2024 року отримав допомогу від міжнародної організації:
комплект табличок-вказівників для укриття від UNICEF Украïна;
коробки з дидактичними матеріалами (7 комплектів ) від UNICEF Украïна;

Матеріальна база закладу бажає бути набагато кращою, отож були подані службові листи:
про ремонт відмостки з цоколем. Внаслідок пошкодженого бетонного покриття відмостки з цоколем руйнуються стіни закладу, під час дощу в підвал по стінах стікає вода та утворюються калюжі на підлозі укриття, що унеможливлює перебування дітей під час сигналу «Повітряна тривога» та може негативно вплинути на стан здоров’я дітей та працівників закладу, пошкоджуються підземні комунікації навколо закладу. Відмостка з цоколем нахилена до стін закладу таким чином, що навіть у найменшу дощову погоду уся вода потрапляє саме до підвалу. Також відмостка з цоколем зруйнована (вищерблений бетон) та є травматичною для дітей дошкільного віку, зокрема біля виходів ясельних груп №1, №2, №4, №5;
про ремонт бетонного покриття центрального подвір'я. Внаслідок пошкодженого бетонного покриття центрального подвір'я (вищерблений бетон), підхід до будівлі закладу є небезпечним та травматичним для учасників освітнього процесу;
про ремонт покрівлі балконів. Старе покриття підлоги балконів спричиняє руйнування стін закладу під ними, утворення плісняви.
про обробку дев'яних конструкцій покрівлі просочувальною вогнезахисною речовиною.;
про ремонт духової шафи;
про ремонт холодильної камери;
про потребу у придбанні дизельного генератора;
про потребу у придбанні персональних комп'ютерів. 

Охорона праці , безпека життєдіяльності, цивільний захист
Згідно Положення про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти від 26.12.2017 №1669, листа МОН «Щодо організації роботи та дотримання вимог з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності у закладах дошкільної освіти» від 14.02.2019 №1/11-1491 адміністрація спільно з профспілковим комітетом працюють над впровадженням державної політики в галузі охорони праці. Згідно наказу по закладу від 01.01.2024 № 25-а/г «Про організацію роботи з охорони праці та призначення відповідальних осіб за стан охорони праці у дошкільному навчальному закладі №12 у 2024 році» призначено відповідальну особу за охорону праці Оксану ТУРИК, заступника директора з господарства. У разі її відсутності (відпустка, відрядження, тимчасова непрацездатність) Світлану ЦЕПОК, вихователя-методиста. А також згідно наказу від 31.08.2023 № 19-о/д «Про персональну відповідальность за охорону життя і здоров’я дітей працівниками дошкільного навчального закладу №12 у 2023-2024 навчальному році» педагогічні працівники несуть персональну відповідальність за охорону життя і здоров'я дітей впродовж всього робочого часу. Таким чином, контроль з охорони праці та безпеки діяльності в закладі дошкільної освіти №12 в 2023-2024 навчальному році мав комплексний характер і вчасно реалізовувався відповідальними особами. 
У закладі є в наявності вся нормативна база з питань пожежної безпеки, цивільного захисту. У січні 2024 року оновлені усі плани евакуації на випадок виникнення пожежі з приміщень закладу дошкільної освіти №12. Усі Плани відповідають новим вимогам. Необхідна ділова документація ведеться відповідно до вимог законодавчих документів, все обладнання справне, знаходиться в задовільному стані. Наразі оновлюються усі інструкції з охорони праці. 
Однак впродовж навчального року були зафіксовані травми невиробничого характеру: дитячі  травми – 7 випадків, дорослі травми – 4 випадки.  Усі випадки травм розслідувались комісією згідно чин Порядку розслідування та обліку нещасних випадків невиробничого характеру. Травми на виробництві та дитячі травми під час освітнього процесу відсутні.
Однак залишилась важливою проблема вищербленого бетонного покриття центрального подвір'я та біля груп №1, 2, 4, 5. Внаслідок пошкодженого бетонного покриття підхід до будівлі закладу є небезпечним та травматичним для учасників освітнього процесу. Впродовж навчального року до управління освіти були направлені два службові листи з висвітленням цієї проблеми. Наразі це питання на розгляді у Вараської військової адміністрації.
У жовтні 2023 року відповідними службами було здійснене вимірювання дерев'яних конструкцій покрівлі просочувальною вогнезахисною речовиною. Згідно протоколу №120 –ВДК (110)-2023 від 20.10.2023року дослідно-випробувальної лабораторії (ДВЛ АРЗ СПГУ ДСНС України у Рівненській області) встановлено, що результат проведених вимірювань зрізів деревини, що підтримують самостійне горіння та тління, перевищує допустимі значення, встановлені пунктом 5.7 ГОСТ 30219-95. Також до управління освіти був направлений  службовий лист з проханням вирішити це питання.
Відповідно до наказу дошкільного навчального закладу (ясел-садка) №12 від 09.04.2024 № 06 «Про організацію та проведення Тижня безпеки дитини у дошкільному навчальному закладі №12 у 2024 році», з метою поліпшення якості освітньої роботи з дітьми з питань особистої безпеки та захисту життя; пропаганди здорового та безпечного способу життя; вироблення у дітей дошкільного віку умінь та навичок щодо захисту свого життя і здоров’я під час надзвичайних ситуацій, з 22.04.2024 року по 26.04.2024 року проведено Тиждень безпеки дитини. Під час Тижня було здійснено: 
перевірку наявності плануючих документів з питань цивільного захисту в дошкільному навчальному закладі №12;
перевірку наявності та стану ведення журналів реєстрації інструктажів з охорони праці та безпеки життєдіяльності;
перегляд плану евакуації з приміщень закладу на випадок виникнення пожежі;
підготовку плану проведення об’єктового тренування з теми «Організація та здійснення евакуації при загрозі та виникненні надзвичайної екологічної ситуації радіаційного характеру»; 
добірку пам'яток з ОБЖД для вихователів та батьків. Ігрові ситуації для виховання безпечної поведінки в дітей дошкільного віку;
аналіз наочної інформації для батьків у групах з питань безпеки дитини;
виставку навчально-методичного забезпечення Тижня безпеки в ЗДО;
аналіз наочної інформації для батьків у групах з питань безпеки дитини;	
лекцію з теми «Морально-психологічна підготовка працівників ЗДО до дій в екстремальних ситуаціях»;
підготовку заходів з фізичної культури, які мають бути проведені під час Тижня безпеки дитини;
перевірку стану спортивного обладнання;
підготовку музичних розваг за тематикою безпеки дитини;
оформлення куточка «Безпека дитини» в кожній віковій групі;
планування цікавих форм роботи з батьками;
виставки дитячих малюнків на тему «Безпека життя і здоров'я дитини»;
підготовку інструкції, пам’яток з питань безпеки життєдіяльності і правил надання домедичної допомоги постраждалим від нещасних випадків;
перевірку стану медичного обладнання;
поповнення аптечки домедичної допомоги в медичному кабінеті;
поповнення ватно-марлевих пов’язок для дітей та працівників;
перевірку стану пожежних щитів та пожежного інвентарю, перезарядження (за необхідності) вогнегасників;
перевірку  стану електричного, опалювального обладнання, приміщень та території.
До участі було залучено: педагогічний колектив, обслуговуючий  персонал, дітей всіх вікових груп та їхніх батьків, представників Вараського районногое управління ГУ ДСНС України у Рівненській області. 
Щодня в кожній групі  вихователями проводилися тематичні заняття згідно з темою дня, цікаві дидактичні та настільно-друковані ігри, квести, бесіди, розгляд проблемних ситуацій, сюжетно-рольові ігри, художньо-театралізовані дійства, конструктивно-будівельні ігри, читання художніх творів, практична діяльність, екскурсії в межах закладу. Інструктор з фізкультури Тетяна САВЧУК з вихованцями дошкільного віку у рамках розваги закріпили правила здорового способу життя. Керівник музичний Ірина ВАСИЛИШИНА з дітьми середнього дошкільного віку провела розвагу щодо поводження з небезпечними предметами та мінну небезпеку «Пес Патрон в гостях у малят». Керівник музичний Тетяна ЛІТВІНОВИЧ веселою розвагою закріпила тему «Вогонь – друг, вогонь – ворог» з вихованцями старшого дошкільного віку. Діти усіх вікових груп мали зустріч з працівниками пожежної служби.
26.04.2024 року було проведено об’єктове тренування з теми  «Організація та здійснення евакуації при загрозі та виникненні надзвичайної екологічної ситуації радіаційного характеру», згідно з Планом проведення об’єктового тренування. Усім працівникам закладу проведено відповідний інструктаж та майстер-клас зав’язування ватно-марлевих пов’язок.
Кожен працівник ДНЗ проявляє турботу по створенню безпечних умов для перебування дітей як у приміщенні, так і на прогулянкових майданчиках. Вчасно відбувається усунення несправності устаткування, ремонт меблів та іншого обладнання. У відповідності до нормативно-правових документів ведеться документація.

Забезпечення оптимальних умов праці та соціального захисту  працівників 
Між адміністрацією та профспілковим комітетом закладу укладений та діє  Колективний договір на 2022-2025 роки. Цей договір є нормативним актом, на підставі якого здійснюється регулювання соціально – економічних, виробничих і трудових відносин. 
Щодо соціально – трудових пільг, гарантій, компенсацій адміністрація та орган профспілкової первинної організації забезпечують належні умови соціального захисту працівників. Зобов’язання адміністрації, передбачені колективним договором, ретельно виконуються.
Між адміністрацією та профспілковим комітетом існує тісний зв’язок. Постійно узгоджуються з головою ПК усі накази щодо тарифікації педагогічних працівників, преміювання, нагородження, встановлення надбавок. Голова профспілкового комітету є членом атестаційної комісії.
Мікроклімат в колективі можна визнати добрим. В рамках здійснення самооцінювання під час вивчення напрямку «Управлінські процеси» на запитання анонімного анкетування «Чи задоволені загальним психологічним кліматом у ЗДО№12 і діями керівника щодо формування відносин довіри та конструктивної співпраці між ним?» були наступні відповіді: «Так» - 77% відповідей, «Переважно так» - 23 % відповідей. Відповіді «Переважно ні» та «Ні» - відсутні. А також 83% опитуваних вважають, керівник нашого закладу ставиться до колективу доброзичливо, з розумінням. Вимагаючи від колективу розв’язання певних завдань, завжди обгрунтовує їх необхідність. Результати діагностики показали, що рівень згуртованості педагогічного колективу - 82,4%.
Відносини між працівниками у колективі стабільні, доброзичливі. Кожен працівник добросовісно відповідає  за свій об’єм роботи, з відповідальністю відносяться до виконання своїх функціональних та посадових обов’язків. Творча атмосфера у колективі відповідає високому рівню професійності працівників. 

Взаємодія з батьківською громадськістю, звернення громадян
У Міжнародний день рідної мови, в закладі була проведена конференція «Рідна мова - джерело громадянських почуттів».  Діти, батьки і педагоги, поряд з серйозними питаннями організації освітнього процесу у закладі дошкільної освіти, віртуально подорожували  бібліотеками міста, співали українських пісень, читали вірші, грали в українські народні ігри та на народних музичних інструментах, а дорослі довели, що вони мудрі знавці рідної мови. До організації заходу були залучені Світлана ЦЕПОК, Оксана КОВТУНОВИЧ, Ольга БАЗАКА, Тетяна ЛІТВІНОВИЧ.
Співпраця з батьківською громадськістю – є запорукою розвитку закладу освіти. Дякуємо батькам групи №10, дітям та вихователям за благородну справу - озеленення нашої планети, озеленення території нашого садка. А особлива подяка мамі ТРУБІЛКО Олені Петрівні за власноруч вирощені туї, які будуть радувати усіх-усіх, хто приходить у наш садочок. А також батьки, дітки та працівники групи №7, висадили біля нашого садочка лаванди. Величезна подяка матусям з групи №7 Дулько Тетяні Олексіївні, Купріянчик Олесі Сергіївні, Кришко Марині та дідусю Макарчука Майкла за лавандову красу.
Це додає нам сил рухатись вперед і розвиватись!
Величезна подяка батькам групи №8, які забезпечили якісним піском ігри дітей, батькам групи №7 за відремонтоване обладнання на ігровому майданчику, а також усім батькам, які допомагали фарбувати майданчики на початку навчального року. 
Впродовж навчального року було 38 звернень від громадян. В основному  порушувались питання працевлаштування – 11 потенційних працівників були влаштовані в наш заклад. 
Однак були звернення від батьків: батьки групи №7 звернулись з проханням постійного вихователя, з таким же питанням звернулись через тиждень і батьки групи №12.  Питання на цей навчальний рік було вирішене позитивно для обох груп. 
А також було усне звернення батьків групи №1 до управління освіти щодо зведення груп раннього віку.

Внутрішня система забезпечення якості освіти за результатами проведення самооцінювання
Відповідно до статті 41 Закону України «Про освіту», Закону України «Про дошкільну освіту» керуючись методичними рекомендаціями з питань формування внутрішньої системи забезпечення якості освіти у закладах дошкільної освіти затверджених наказом Державної служби якості освіти України від 30 листопада 2020 року № 01-11/71 та на виконання наказу від 05.09.2023 року №30-о/д «Про утворення робочих груп по впровадженню внутрішньої системи якості освіти та проведення комплексного самооцінювання у дошкільному навчальному закладі №12 у 2023-2024 навчальному році» з метою розбудови внутрішньої системи якості освіти у закладі у 2023-2024 навчальному році, постійного підвищення якості освітньої діяльності, використання системного підходу до здійснення моніторингу на всіх етапах освітнього процесу, розроблення структури внутрішньої системи забезпечення якості освіти було проведене комплексне самооцінювання за усіма напрямами. До складу робочих груп входили працівники: Мирослава ЗОЛОТАРЬОВА, директор; Світлана ЦЕПОК, вихователь-методист; Оксана ТУРИК, заступник директора з господарства; Світлана ПАШКО, практичний психолог; Людмила ШКІНДЕР, сестра медична старша, Любов ІЛЬЧЕНКО, сестра медична старша; Тетяна САВЧУК, інструктор з фізкультури, Валентина ДИКОВИЦЬКА, вихователь; Наталія ДОМАНСЬКА, вихователь; Оксана КОВТУНОВИЧ вихователь; Марія ОЗЕРУГА, вихователь; Наталія МАНЗІК, діловод.
Комплексне самооцінювання здійснювалось за допомогою спостережень, вивчення документації, анкетування. Робочі групи зробили свої висновки та узагальнили результати у висновку. Враховуючи результати анкетування, визначено результати та рівні, які співставлялися зі шкалою визначення рівня якості освітньої діяльності:
	1,0 - 1,65
	1,66 - 2,65
	2,66 -3,60
	3,61 - 4,0

	низький рівень
	рівень, що вимагає покращення
	достатній рівень
	високий рівень


Отож , узагальнені результати:
	Напрям
	Результати /рівень

	Освітнє середовище закладу дошкільної освіти
	3,54/ достатній рівень

	Здобувачі дошкільної освіти, забезпечення всебічного розвитку дитини дошкільного віку, набуття нею життєвого соціального досвіду
	3,57/ достатній рівень

	Фахова діяльність педагогічних працівників закладу дошкільної освіти
	3,57/ достатній рівень

	Управлінські процеси закладу дошкільної освіти
	3,66/ високий рівень

	Середнє значення за усіма напрямами
	3,58/ достатній рівень



Результати висновку комплексного самооцінювання внутрішньої системи забезпечення якості освіти дошкільного навчального закладу №12 було заслухано на засіданні педагогічної ради та вирішено у наступному 2024-2025 навчальному році провести самооцінювання за напрямом «Освітнє середовище закладу дошкільної освіти».

Все, що я хочу робити у наступному навчальному році – це плідно і старанно працювати, робити наш садок ще більш кращим, дякую, що даєте мені це робити.
ВИСЛОВЛЮЮ ЩИРУ ПОДЯКУ УСІМ ПРАЦІВНИКАМ,  УСІМ БАТЬКАМ  ЗА ПІДТРИМКУ ТА БЛАГОДІЙНУ ДОПОМОГУ
НАШОМУ ЗАКЛАДУ!
Я ЦІНУЮ ВАШУ ТУРБОТУ ПРО РОЗВИТОК ДИТЯЧОГО САДКА І СПОДІВАЮСЬ НА ПОДАЛЬШУ ТІСНУ СПІВПРАЦЮ!
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